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RAADSVERGADERING d.d. 11 mei 2017 

 

Zaaknummer Z-17-001615 

Voorstelnummer DOC-17-004880 

Onderwerp deelnemen in Stichting Greenport Noord-Holland Noord 

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Frank Streng 

Afdelingshoofd(en) Niels Ooijevaar 

 

Besluit 

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

van 7 maart 2017; 

 

gelet op de bepalingen in artikel 160, lid 2 van de Gemeentewet; 

 

overwegende dat het college van burgemeester en wethouders een principebesluit heeft genomen 

om deel te nemen in de Stichting Greenport Noord-Holland Noord (NHN);  

 

overwegende, dat deelname in Stichting Greenport NHN betekent dat de belangen van Westfriese 

agrarische ondernemers in het algemeen, en die van Medemblik in het bijzonder, goed behartigd 

worden; 

 

overwegende, dat een definitief besluit pas kan worden genomen nadat de raad in de gelegenheid is 

gesteld zijn wensen en bedenkingen kenbaar te maken; 

 

overwegende dat deelnemen in de Stichting Greenport NHN het openbaar belang behartigt; 

 

 

b e s l u i t 

 

 

geen wensen of bedenkingen te uiten over en tegen deelname in de Stichting Greenport NHN. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 11 mei 2017. 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Ter besluitvorming 

 

Onderwerp 

Deelnemen in Stichting Greenport Noord-Holland Noord (NHN). 

 

Aanleiding 

Wethouder Harry Nederpelt is lid van de stuurgroep Greenport NHN. Greenport geeft ondersteuning 

en geeft uitvoering aan activiteiten voor de doorontwikkeling van agribusiness in Noord-Holland 

Noord. Greenport heeft gevraagd of de heer Nederpelt ook in het bestuur wil zitten. Wij hebben 

een principebesluit genomen om dit te doen. Voordat wij een definitief besluit nemen stellen wij u 

in de gelegenheid wensen en bedenkingen te uiten.  

 

Voorstel 

1. Geen wensen of bedenkingen te uiten over deelname in de Stichting Greenport NHN. 

 

Beoogd resultaat 

We hebben hiermee direct invloed op het functioneren van de Greenport. Daardoor lobbyen we voor 

de belangen van de agrarische bedrijven, in lijn met de gemeentelijke en regionale visie op de 

ontwikkeling van deze bedrijven en hun omgeving. We behartigen daarmee de belangen van de 

Westfriese ondernemers en die van de gemeente Medemblik. We stimuleren daarmee de duurzame 

innovaties in deze bedrijven en hun ontwikkelingen.  

 

Argumenten  

1.1 Medemblik is de grootste agrarische Westfriese gemeente. 

Wij vertegenwoordigen een grote economische sector in onze gemeente.  

1.2 Wij behartigen een openbaar belang. 

Medemblik faciliteert met onder ander glastuinbouwlocatie Het Grootslag de agribusiness op 

ruimtelijk gebied. Als hier (grote) besluiten over genomen worden is het voor Medemblik goed 

als we mee kunnen beslissen. Agribusiness is qua duurzame innovatie met omzet/exportpotentie 

een economische topsector. Wij behartigen de belangen van deze sector op deze wijze. 

 

Kanttekeningen 

Wij hebben bij deelname GEEN financieel belang in Greenport. Het Besluit Begroting en 

Verantwoording geeft aan dat de criteria voor een verbonden partij is dat we een bestuurlijk EN 

financieel belang hebben. Omdat niet aan deze criteria is voldaan, wordt Greenport geen 

verbonden partij in de zin van wet. Op het moment dat wij structureel geld beschikbaar stellen aan 

Greenport wordt deze stichting wel een verbonden partij. Wij zorgen ervoor dat wij dit goed 

monitoren. 

Financiën 

Wij dragen niets bij aan de Stichting Greenport. 

 

Uitvoering/evaluatie 

Na definitief besluit informeren wij Greenport hierover. Ook wijzen wij een accountmanager aan. 
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Communicatie 

Zie uitvoering 

 

Bijlagen 

Bijlage 1: conceptbesluit aanwijzen de heer Nederpelt (DOC-17-006328)  

 

 

 

Commissie 

 

 

Behandeld in de commissie  Bestuur en Middelen d.d. 13 april 2017. 

Behandeld in de raadsbrede commissie d.d. 20 april 2017. 


